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Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, reuniram-se 

extraordinariamente, em conjunto e em comum acordo, nas dependências da 

Câmara Municipal de Alta Floresta, Mato Grosso, com a finalidade de deliberar 

o objeto da convocação extraordinária da presente data, as comissões: de 

Legislação, Justiça e Redação Final; de Fiscalização e Acompanhamento da 

Execução Orçamentária; e de Obras, Viação e Urbanismo; com a presença dos 

vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), que dirigiu os trabalhos; Luiz 

Carlos de Queiróz, Relator; Valdecir José dos Santos (Mendonça); Marcos 

Roberto Menin; Reinaldo de Souza (Lau) e Silvino Carlos Pires Pereira (Dida). 

Pauta: 1) Projeto de Lei nº 2.014/2019 (do Poder Executivo Municipal) – 

Autoriza o Poder Executivo a Promover Leilão para Alienar Veículos, Sucatas e 

Bens Inservíveis de Propriedade da Prefeitura Municipal e dá outras 

providências, em regime de urgência especial, acompanhado de parecer jurídico 

favorável, o qual acusaram o recebimento e logo, o levaram à deliberação. 

Parecer, conjunto, e voto do relator: favorável à aprovação. Votação: pela 

aprovação do Parecer do Relator por maioria de votos, observado o voto 

contrário do vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), membro da Comissão 

de Obras, Viação e Urbanismo, sob o fundamento de que a propositura não 

atendeu integralmente as solicitações e apontamentos feitos por membros desta 

Casa de Leis, assim sendo, pela aprovação do Projeto de Lei por maioria de 

votos, devolvendo-o ao Gabinete da Presidência. Nada mais havendo a tratar, foi 

declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos santos, Secretário de Divisão 

Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e achada conforme vai 

por mim subscrita e assinada pelos membros da comissão. 

_____________________________________ 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
Presidente: Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto – Cida (PSDB) 

Vice-Presidente/Relator: Vereador Luiz Carlos de Queiroz (MDB) 

Membro: Vereador Valdecir José dos Santos – Mendonça (PSC) 

Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária 
Presidente: Vereador Luiz Carlos de Queiroz (MDB) 

Vice-Presidente: Vereador Marcos Roberto Menin (DEM) 

Membro: Aparecida Scatambuli Sicuto – Cida (PSDB) 

Comissão de Obras, Viação e Urbanismo 
Presidente: Vereador Reinaldo de Souza - Lau (PSD) 

Vice-Presidente: Silvino Carlos Pires Pereira - Dida (PPS) 

Membro: Vereador Luiz Carlos de Queiroz (MDB) 


